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Mural réfrigéré en tle blanche plastifiée avec isolation en Wandkuehlregal aus weissem kunststoffbeschichtetem

polyuréthane expansé. Joues en ABS thermoformé. Surface Blech, mit Isolierung aus verschaumtem Polyurethan.

d’exposition inférieure et étagéres inclinables en acier AlSI 304. Warmgeformte ABS Seitenteile. Niedrigere Ausstellungsflaeche

Réfrigération par air forcée. Dégivrage automatique. und verstellbare Etagen aus Stahl AlSI 304. Kuehlung durch
Druckluft. Automatisches Abtau.




Colori delle spalle:
bianco o grigio.
Colours of plastic sides:
white or grey.

Couleurs des joues:
blanche et grise.

Farben der Seitenteile:
weil3 oder grau.

Per frutta gruppo incorporato
For fruit built-in unit

Pour fruits groupe logé

Fiir Obst eingebautes Aggregat
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Murale refrigerato costruito in lamiera plastificata bianca, con Refrigerated wall-cabinet built in white plasticized metal sheet,

isolamento in poliuretano espanso. Spalle termoformate in with insulation in polyurethane foam. Thermoformed ABS
ABS. Piano espositivo inferiore e ripiani inclinabili in acciaio end-sides. Lower display surface and inclinable shelves in AlSI
AISI 304. Refrigerazione a circolo forzato d’aria. Sbrinamento 304 steel. Refrigeration with forced air cooling. Automatic

automatico. defrosting.




CREATIVE STUDIO VEGGIANO - PD 03/06

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Lunghezza con spalle

Length includings ends

Longueur avec joues 1800 2000
Laenge mit Seitenteilen

Temperatura di esercizio

Working temperature A:+3°C +6°C B:+5°C +7°C
Température de fonctionnement +25°C 60% u.r.

Betriebstemperatur

Tensione di alimentazione

Supply voltage

Tension d’alimentation 230V 50Hz
Speisespannung

Potenza assorbita

Absorbed power

Puissance absorbée Watt 615
Stromaufnahme

llluminazione

Lighting power

Eclairage Watt 1x18
Beleuchtung

Superficie espositiva
Display Surface
Surface d’exposition
Ausstellungsflache

mq

A:
B:

ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. la cui politica & quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza
preavviso. ¢ Due to technical progress, ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. reserves the right to change technical features without notice. * ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. dont
la politique est celle d’'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier sans préavis les détails techniques. * Die Firma ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l,, dessen
Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behiilt sich das Recht vor, die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu @ndern.

NON CONTIENE C.F.C.
DOES NOT CONTAIN C.F.C.
NE CONTIENT PAS DE C.F.C.

ENTHALT KEIN C.F.C.




